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4月23日，第二届长三角自驾游产业发展大会暨2021中国大运河“驰骋文旅”启动仪式在镇江举办。江苏省副省长马欣，中国旅游协会副会长兼秘书长张润钢，江苏省旅游协会会长张卫国，镇江市市长徐曙海出席活动并致辞。
此次活动由长三角三省一市旅游协会联合镇江市人民政府共同主办，旨在推动长三角区域一体化发展，充分宣传大运河沿线文化旅游资源，促进文旅融合高质量发展，同时全面展示镇江运河文化、生态山水、休闲度假、自驾游目的地等方面的良好禀赋和形象，掀起“后疫情时代”春季旅游新高潮。
马欣在致辞中指出，长三角三省一市地缘相邻、文脉相通、人缘相亲、经济相融，是国际、国内重要的旅游客源地和旅游目的地，2020年区域旅游人数占到了全国六成以上。近年来，三省一市文旅主管部门、旅游行业协会抢抓长三角一体化发展重要战略机遇，建立起有效合作机制，取得了显著成效和丰硕成果。自驾游正日渐成为后疫情时代旅游选择的“新风口”和文旅行业培育发展的“新业态”，希望江苏省文旅行业以活动举办为契机，进一步深化长三角、大运河沿线兄弟省市文旅部门、行业协会、旅游企业的交流合作，努力使江苏成为国内自驾游、休闲游、度假游的首选目的地，为加强长三角文旅高质量一体化发展贡献江苏更大力量，以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。
张润钢指出，在镇江举办第二届长三角自驾游产业发展大会暨2021中国大运河“驰骋文旅”活动，在疫情防控取得阶段性胜利的当下，对实现旅游市场的重启具有非常积极的意义。他希望长三角三省一市的旅游协会系统能够积极行动、主动作为，加强对跨区域自驾游资源整合和联动发展的路径和方法的深入研究，实现强强联合、美美与共，把长三角自驾游一体化发展做成全国、全行业的合作典范，为长三角区域一体化发展添砖加瓦，为全国自驾游发展总结和积累经验，为中国旅游业发展做出自己的贡献。
曾主政镇江的张卫国在讲话中指出，江苏省有关城市从2019年开始连续举办大运河文旅博览会，各沿线省份也都在积极开发大运河文化资源，探索大运河全线资源的活态利用路径，使大运河以全新的面貌展现在世人面前。本次大会突出“长三角”“大运河”“自驾游”，共同研讨通过“自驾游”的方式，串联起“长三角”和“大运河”两个重要地理空间，更好地满足广大人民群众对美好生活的向往，使得本次会议具有特殊重要的意义和深远影响。随着来镇江游客中自驾游占比逐年增长，尤其是疫情防控常态化后，镇江的自驾游产业大有可为，必将发展成为镇江旅游的新亮点和新增长点。
徐曙海表示，镇江是长三角城市群的重要成员，也是大运河文化带的重要组成部分。今日镇江，正矢志建设“创新创业福地，山水花园名城”。他真诚邀请各方朋友“宜游镇江”，因为镇江“满眼皆风光”“纵横皆通途”“未来皆可期”，镇江着力挖掘自驾游资源，持续优化旅游营商环境，为自驾游产业从业者创造发展机会、圆梦舞台。
大会正式启动2021长江三角洲·中国大运河“驰骋文旅”系列活动。据了解，2021长江三角洲·中国大运河“驰骋文旅”发车仪式、“百车千人游镇江”、 百辆房车嘉年华展示巡游等活动将于4月24日举办。
活动为“长三角自驾游示范目的地”“长三角自驾游红色精品线路”“长三角自驾游推荐民宿”“长三角自驾游推荐餐饮场所”“长三角自驾游推荐汽车服务企业”授牌；来自长三角、大运河沿线部分省市自驾游俱乐部的代表签署游客互送协议。
在专题演讲环节，原国家旅游局旅游市场营销推广专家、现联合国世界旅游组织专家委员会委员徐汎和中国旅游车船协会自驾游与露营房车分会秘书长刘汉奇，分别围绕“沿着古运河——轻松体验厚重文脉”及“标准引领产业融合促进自驾游健康快速发展”主题展开深入剖析与交流分享。
江苏省政府副秘书长徐光辉，镇江市旅游协会会长张庆生，江苏省文旅厅副厅长李川，新华日报社副总编辑黄建伟，江苏省旅游协会常务副会长许洪祥，江苏省旅游协会常务副会长李琦，江苏省旅游协会监事周广侠，江苏省旅游协会副会长唐建国，镇江市副市长殷敏等出席活动。
江苏省旅游协会执行副会长詹庚庆，镇江市副市长潘早云主持活动，镇江市文广旅局局长周文娟做镇江市旅游推介。大运河沿线和长三角“三省一市”部分城市文旅部门、旅游协会领导，重要旅行商及行业领军人物代表，自驾游协会、俱乐部、自驾游联盟和自驾达人代表，以及媒体记者代表等参加活动。
